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Ata da 44' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 20 horas do dia 2 de dezembro de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, ltagina Ribeiro Vilas 

Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos 

Xavier. Estando ausente o vereador Frederico Nery Andrade Ribeiro com justificativa. 0 senhor presidente 

solicitou a secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos a 

leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada 

e assinada por todos os vereadores presentes. Dando inicio a pauta passou-se a discussão e votação das 

Propostas de Emendas ao Projeto de Lei 041/2019 que estima as receitas e fixa as despesas do Orçamento Fiscal 

do Município de Campos Altos para o exercício de 2020. Foi apresentada a emenda 013 referente ao orçamento 

impositivo e a emenda 014 em que está sendo criada uma nova dotação para alocação de despesas do Legislativo 

Municipal, as quais foram aprovadas por todos edis presentes. Seguidamente passou-se a discussão e votação 

em turno único do referido projeto de lei, sendo aprovado pelos vereadores presentes. Prosseguindo passou-se a 

entrega solene das Medalhas de Honra ao Mérito "Júlio César de Oliveira", uma comenda criada pela  Camara  

Municipal, por indicação da vereadora Cléia Maria da Silva, através da Resolução 118/2017, tendo por objetivo o 

reconhecimento ao mérito estudantil, com intuito de homenagear os alunos das redes públicas municipais de 

Ensino Fundamental do 6° ao 9° ano, e alunos especiais, visando o aproveitamento acadêmico, bem como a 

vivência de valores e as atitudes éticas; homenagem esta que se estende aos professores que se destacaram na 

elaboração de atividades e no conteúdo de ensino, sendo incentivadores dos alunos. A medalha foi entregue aos 

seguintes homenageados: aluno Talysson Eduardo Cunha e a professora Hélida Natalícia da Silva, representando 

a Escola Elos de Amor — APAE; os alunos  Diego  Reis Evangelista, Marcelo de Souza Santana Júnior, Sara 

Esméria Souza e Tayssa inara Dias, bem como a professora Elaine de Fatima Mateus Oliveira, representando a 

Escola Municipal Joaquim Domingos da Silva; e os alunos Samuel Douglas Santos de Oliveira, Rhayca Cristina 

Margal, Raissa Balbino Almeida e  Amanda  Martins da Silva, como também a professora Patricia  Virginia  de Moura, 

representando a Escola Municipal Amélia Franco. Os vereadores parabenizaram os homenageados, os quais se 

sentiram honrados pelo reconhecimento. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada 

a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 2 de dezembro de 2019. 

Edilon Aparecido Martins Presidente) 	  ) 
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/Maicon Donizete dos Santos Xavier (Vice-Presidente) 	  

José Adolar Ferreira (2° Secretário) 

Everaldo Euripedes Campos 

	

ltagina Ribeiro Vilas Boas 	 

Jonnas Ferreira Lemos 	 

Luciano  Haroldo Ribeiro Alve 

Cléia Maria da Silva (1° Secretária) 
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